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Mikuláš Brzoň, Portsmouth Plumbing supplies, Anglie
Musím uznat, že jsem nečekal, že se letos na stáž vůbec vydáme, Proto svůj článek uvádím velkým poděkováním Obchodní akademii v Satalicích i projektu Erasmus. Moc si toho vážím.
Letošní měsíční stáž v anglickém Portsmouth jsem pojal jako příležitost ke zlepšení mé angličtiny, získání cenných pracovních zkušeností a také k zažití nových věcí, situací a celkově k získaní zkušeností, co se i mimo práci týče. Snažil jsem se co nejvíce mluvit anglicky a z práce si vždy odnášet co nejvíce. To stejné bych doporučil i vám. Snažte se co nejvíce mluvit, nebojte se a určitě se toho spoustu naučíte. 
Na stáž se musíte jazykově připravit prostřednictvím internetových kurzů. To je kvůli tomu, abyste dokázali, že máte o angličtinu opravdu zájem. V podstatě musíte udělat pár hodin internetových cvičení – něco podobného, jako máte v pracovním sešitě ve škole, akorát rozdíl je v tom, že je to celé personalizované, takže se učíte o tom, co vás baví. Na oplátku vám projekt Erasmus hradí ubytování, letenky, stravu a všechny potřebné náklady spojené se stáží.
Kvůli korona viru byla většina obchodů, restaurací a kaváren zavřená, takže můj volný čas jsem trávil z velké části s kamarády, kteří jeli na stáž se mnou, venku. 
Ještě před odletem se dozvíte, v jaké rodině bydlet. Rodina vám bude vařit a pomáhat. I s nimi se snažte co nejvíce konverzovat, dozvíte se mnohé o Anglii, Portsmouthu a rozhodně se zlepšíte v porozumění angličtině, naučíte se mnoho hovorových výrazů a určitě se zlepšíte ve výslovnosti. 
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Pracoval jsem ve firmě Portsmouth Plumbing supplies, což obchod s instalatérskými potřebami. Když jsem první den přišel do práce, byl jsem pozitivně překvapený, jak se ke mně kolegové chovali. Čekal jsem, že všechno začne pomalu a že mě ze začátku budou nechávat spíš stranou. Ovšem během pár hodin jsem si už připadal, jako bych byl součástí týmu. Chovali se ke mně jako k někomu, s kým se znají už několik let a to bylo moc fajn. Na pracovišti byla vždy příjemná a odlehčená nálada. Jasně, občas bylo hodně práce a všichni se soustředili na to, aby stihli to, co musí udělat a nebyl na vtípky moc čas, ovšem to bylo jenom velice zřídka. Celkově byl v práci báječný kolektiv a moc jsem si to s nimi užil.
Během stáže jsem se rozhodně v mnohém posunul, zejména ve výslovnosti, kvůli Netflixu a všem různým filmům a seriálům, které jsou americké produkce, jsem začínal mluvit spíše americkou angličtinou a musím uznat, že jsem za stáž výslovnost mnohých slovíček změnil a také jsem se naučil různé vyloženě anglické fráze, které na Netflixu moc neuslyšíte. Hodně jsem se zlepšil i v sociálních dovednostech jako je dochvilnost, schopnost přizpůsobit se a to ať už nějakému režimu, ale i kultuře a kolektivu. Naučil jsem se také několik různých triků ke zlepšení time managmentu a mnohé z nich jsem aplikoval do mého každodenního života. Pevně věřím, že to, co jsem se na stáži naučil, využiji ve své budoucí profes.
