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Kristýna Miholová, Canoe Lake Nursery, Anglie
Díky naší škole OA Praha a programu Erasmus+ jsem měla možnost jet na tříměsíční stáž do Portsmouthu v Anglii.
Pracovala jsem v dětské školce/jeslích jménem Canoe Lake Nursery, kde se starají o děti od 5 měsíců, až do 3 let. Mojí hlavní náplní práce bylo vyplňování a kontrolování dokumentů, a práce s počítačem. Měla jsem velké štěstí, jelikož mě všichni v práci uvítali a vytvořili pro mě hezké pracovní prostředí.
Každý den jsem vyplňovala úrazové dokumenty, které si děti za předešlý den způsobily, buď samy, anebo jim je způsobili jejich spolužáci. Moje pracovní náplň se skládala z různých věcí, které byly zrovna potřeba, mohlo to být například, tvoření tabulek s informacemi v Excelu, seřazování faktur, vyžadování faktur od firem, zadávání plateb do systému, kontaktování rodičů, tisknutí obrázků pro děti či jejich fotky, přestavování nábytku ve třídách, vyzdobení tříd, a tak dále. 
 Rozhodně jsem na stáži používala spoustu věcí, co jsem se naučila ve škole, anebo na předchozích brigádách. Hlavně jsem tedy používala své znalosti v Excelu, což se mi velmi hodilo a ulehčovalo mi to spoustu práce.
 Řekla bych, že jsem se zlepšila v písemném projevu, jelikož jsem musela psát pracovní emaily, a také v porozumění a rozpoznávání přízvuků cizinců.
Moje ubytování bylo velmi hezké, jelikož jsem sdílela celé jedno patro se svým spolubydlícím, takže jsme v podstatě měli vlastní byt, což bylo velmi příjemné vzhledem k tomu, že jsme tam byli na delší dobu.
Ve svém volném čase jsem chodila na procházky po městě nebo po pláži, cvičit, anebo jsem jezdila s ostatními spolužáky na výlety, takže jsem se podívala na víkend do Londýna a na Isle of Wight.
Ze školního grantu jsme měli uhrazeno ubytování, stravování, letenky a i MHD.
[bookmark: _GoBack] Předtím, než jsem odjela na stáž, jsem dělala online přípravné kurzy, kde jsem vyplňovala testy na různá pracovní témata, např. Práce v kanceláři, a rozšiřovala svoji slovní zásobu.
 Jsem moc ráda, že se stáž vydařila, i přes korona virovou situaci, a že jsem měla možnost se stáže zúčastnit, jelikož mi to dalo hodně do života a určitě mi to pomohlo se ještě více osamostatnit. Určitě bych doporučila všem se stáží zúčastnit a vycestovat do zahraničí.
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