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Tereza Hajduková, Myo Café, Irsko
Díky programu Erasmus+ a Obchodní akademii v Satalicích jsem dostala příležitost zúčastnit se měsíční stáže v Irsku. Měli jsme možnost si vybrat město stáže a já zvolila Cork.
Byla jsem přijata do malé kavárny s názvem Myo Café. Tato vegansky založená kavárna je u irských obyvatel ve velké oblibě, protože veškeré jídlo je ručně dělané a zaměstnanci mají vždy úsměv na tváři.

Náplní mé práce bylo seznámit se s chodem podniku a činnostmi, které jsou k podnikání v kavárně potřeba. Starala jsem se i zajištění provozních činností, hlídala čistotu kavárny, pomáhání s přípravou pokrmů, později i kávy. Obsluhovala jsem zákazníky, dále jsem se naučila hygienické předpisy u práce v kuchyni a pomáhala s uskladňováním potravin a kavárenského náčiní. V neposlední řadě jsem doplňovala suroviny a zásoby. 
Díky skvělému pracovnímu kolektivu jsem se v kavárně cítila jako doma. Kdykoliv mi vyšli vstříc. Mohla jsem se na cokoliv zeptat, vše mi ochotně vysvětlili. Atmosféra byla velice příjemná, každý den jsem se do práce těšila.
Měli jsme řadu stálých zákazníků, kteří do kavárny chodili každý den jen kvůli milému kolektivu. 

Během svého pobytu v Corku jsem se velice zlepšila v anglické komunikaci. Na konci měsíce jsem dokázala se spolupracovníky probírat politické a historické události v Irsku. Dále jsem se naučila činnosti spojené s podnikáním v kavárně a místní zvyklosti v oboru kavárenské práce. 
V hostující rodině se o nás starala velice milá paní, která se vždy ujistila, že máme dostatek jídla a cítíme se komfortně. Moc ráda nám poradila s výletem a mohly jsme se na ní kdykoliv s čímkoliv obrátit.
Ve svém volném čase jsem trávila čas s kamarády, objevovala krásy Corku a okolních měst. Vyrazili jsme na mnoho výletů, mezi nejlepší bych zařadila návštěvu města Cobh, muzea Titanicu a výlet na Moherské útesy. 
Přípravné testy OLS mi velice pomohly zopakovat si znalosti angličtiny a díky grantu Erasmus+, který zaplatil stravování, letenky, ubytování, MHD a kapesné, jsem vůbec nemusela řešit peníze. Mohla jsem se zaměřit na vzdělávání a poznávání země formou výletů, prohlídek a zážitků.

Mým největším úspěchem byla kladná reprezentace mojí školy a Erasmu.

Jsem velice vděčná za tuto stáž a zážitky. Pomohla mi si uvědomit, že určitě chci hodně cestovat a v budoucnu pracovat v zahraničí. Na tuto stáž nikdy nezapomenu a doporučuji ji všem, kteří chtějí zažít neopakovatelné zážitky. 
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