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Erasmus+





 Jaroslav Šafařík, Devaney and Durkin, Irsko
Dáky spolupráci naší školy, Obchodní akademie Praha a programu Erasmus + jsem měl příležitost letět na měsíc do Dublinu v Irsku na stáž. Jsem za to nesmírně vděčný, protože mi to změnilo pohled na to, co bych chtěl dělat po dostudování této školy.
Pracoval jsem ve firmě Devaney and Durkin podnikají v účetnictví. Devaney and Durkin se zaměřuje na účetnictví pro malé a střední firmy a podnikatele. Také nabízejí daňové poradenctví a finanční poradenství ve firmě. Pracovní kolektiv byl příjemný, panovala zde velmi přátelská, milá a velmi profesionální atmosféra. Byl jsem hodně na počítači, zejména s Excelem. V Excelu jsem často hledal, ale i zapisoval potřebné věci, které potřebovaly být zaevidovány. Dělal jsem i se složkami klientů, kde jsem zakládal převážně faktury od prodejů a nákupů. U skeneru jsem strávil hodně času. Skenoval jsem každý druhý dokument. Je lepší to mít uložené na dvou místech, kdyby se něco pokazilo. Praxe mi přinesla jiný pohled na to, co bych chtěl dělat v budoucnu, v čem bych chtěl podnikat nebo pracovat. Využil jsem znalosti Excelu a dalších programů. V Excelu jsem se naučil další tipy a triky, jak si ulehčit práci. V Praze dělám poštu a v Dublinu jsem se k tomu též dostal a překvapilo mě, že ta pošta měla krátký proces a malý počet dokumentů k odeslání.
V Dublinu mi nedělalo žádný problém porozumět jejich nářečí. V práci jsem měl větší problém, protože pár lidí mluvilo velmi rychlou angličtinou s britským nářečím. Měli pár zvláštních slangů, ale po vysvětlení jsem na ně zvykl a požíval je též.
 Ubytování bylo v rodinách samostatně nebo ve dvojici. Ve dvojici smí být pouze 2 lidé stejného pohlaví. Měli jsme snídani a večeři v rodině, oběd jsme si zařizovali sami. Nějaké rodiny dávají nějaké sandwitche k obědu nebo nabízejí, abyste si nějaký udělali. Pokud máte zájem o to mít večeři ve městě, stačí se domluvit s rodinou a nikdy to nebyl problém. 
 Na volný čas jsem byl na výletech v Dublinu v Howthu a v Dún Laoghaire. Mimo Dublin jsem byl u Cliffs of Moher (Moherské útesy). Často jsme objevovali Dublin samotný. V Dublinu toho je hodně co objevovat. 
Grant z programu Erasmus+ platil ubytování, stravování, MHD, letenky a dostali jsme i kapesné na obědy a volný čas (např. cestování).
Připravoval jsem se na stáž tím, že jsem chodil na přípravné kurzy. Na přípravných kurzech jsme dělali různé testy, jak na zjištění naší úrovně angličtiny, tak na zlepšení výslovnosti atd.
Pobyt v Irsku se vydařil skoro podle mých přání. Jsem nesmírně rád, že jsem měl možnost jet. Dalo mi to větší možnosti do budoucnosti. Jsem velmi spokojený s pobytem, poznal jsem novou kulturu a stát. 
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Nemám žádný největší úspěch, který jsem tam dosáhnul, ale dostal jsem pár pochval, považuji to za úspěch. Pochavala je jedna verze úspěchu, protože ne všichni lidé ocení snahu a tvrdou práci. 
Můj jeden z nejoblíbenějších zážitků je káva a malá snídaně v Dún Laoghaire. Bylo hezké počasí a zvuk moře tomu dodával úžasnou atmosféru. Tento pobyt jsem si celkově velmi užil.
