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Viktorie Assmannová, Reads Design and Print, Dublin
Svou stáž jsem vykonávala v Irsku, v jeho hlavním městě Dublin, a to po dobu čtyř týdnů. 

Díky naší škole – Obchodní akademii Praha - a programu Erasmus+ mi byla poskytnuta možnost zúčastnit se této stáže a pracovat v organizaci Reads Design and Print. Firma je zaměřená na tisk a zároveň nabízí zákazníkům mnoha služeb, jako jsou potisky hrnků, polštářů, triček atd., výrobu odznaků, klíčenek, foto kalendářů aj. Celá tato organizace zaměstnává zhruba 20 pracovníků, jež jsou všichni pod dohledem manažera firmy Gary O’Riley, který byl zároveň mým mentorem.
Mou hlavní pracovní povinností bylo přijímat a vyřizovat objednávky zákazníků. Můj mentor mě naučil, jak používat tiskařský stroj, díky čemuž jsem vytvářela potisky na různé produkty, které firma nabízela. Také jsem vyráběla odznaky či klíčenky s různým designem. Dále jsem asistovala zákazníkům při používání tiskárny či kopírky.
Atmosféra na pracovišti byla vždy pozitivní. Všichni přítomní ve firmě byli vždy velmi milí a ochotní pomoci nebo jen poradit. Svou čtyřtýdenní práci jsem si zde velmi užila. Jsem vděčná, že jsem měla příležitost poznat všechny zaměstnance firmy a také všechny studenty, kteří byli také ve firmě díky stáži.

Dle mého názorů jsem se zlepšila v používání anglického jazyka. Naučila jsem se lépe reagovat a celkově si být více jistá při komunikaci v angličtině. 

Byla jsem ubytovaná u jedné straší paní Angely. Angela byla opravdu milá a ochotná. Vždy uvařila velmi chutné večeře a zároveň nakoupila mnoho různých potravin, které jsem si mohla dát k snídani, jako jsou muffiny, toast nebo ovoce. Angela si také se mnou ráda povídala, a tak mi doporučila mnoho míst, které bych měla navštívit. 
Svůj volný čas jsem vždy strávila se svými kamarádkami a společně jsme objevovaly celý Dublin. Navštívily jsme Národní galerii i muzeum, také jsme zavítaly do dublinské ZOO, kde jsme spatřily mnoho zvířat. Nadále jsme navštívily kampus Trinity College, kde jsme obdivovaly jejich studijní program a knihovnu. Nakonec jsme obešly všechny parky, které se v Dublinu nacházely, ale mně osobně se nejvíce zalíbil Phoenix park.

Kapesné, ubytování, MHD, letenky a stravování jsem měla hrazené z grantu.

Celou tuto měsíční stáž jsem si velice užila a jsem ráda, že se mi naskytla příležitost se zúčastnit. Díky této zkušenosti jsem měla příležitost se posunout ve svém oboru,  poznat mnoho nových lidí a zlepšit se v komunikaci v anglickém jazyce. 
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