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Kristýna Doubravová, Palazzo Preca Restaurant, Malta
Byla jsem na stáži na Maltě, konkrétně jsem bydlela ve městě Hamrun a pracovala v hlavním městě, Vallettě, na čtyři týdny. 
Tuto možnost jsem dostala díky škole, ve které studuji, OA Praha Satalice a programu Erasmus+, ze kterého byly hrazeny letenky, MHD, stravování, ubytování i kapesné. 
Na tuto stáž jsem se aktivně připravovala a společně s ostatními jsem absolvovala přípravné kurzy, díky kterým jsem mohla vychytat případné nedostatky v mé angličtině a cítila jsem se před odletem více sebevědomá.

Pracovala jsem v rodinné restauraci Palazzo Preca, kde jsem se soustředila na marketing a správu sociálních sítí. Restaurace jako taková se zaměřuje na přípravu tradičních maltských pokrmů, ale má také velký výběr vín a vlastní bar. Na téhle práci bylo vidět, že je dokonale organizovaná. Každý byl na správném místě ve správný čas a i přesto, že v této menší restauraci pracuje najednou alespoň 7 pracovníků, nikdy se nestalo, že by si nějakým způsobem nerozuměli. Většina pracovníků jsou číšníci a kuchaři, bez kterých by tento podnik nemohl fungovat. Každý den je zde také majitelka, které na vše dohlíží a o své zákazníky se stará tak, jak je to jen možné. 
Sama jsem zde fotila a fotky následně upravovala. Dále jsem také dělala propagační videa a následně je stříhala a celkově jsem se starala o chod médií a sledovala jsem, jaké příspěvky zaujmou potenciální zákazníky nejvíce. Jelikož se chci nadále vzdělávat v oblasti marketingu, a také si snad jednou založit vlastní podnik, tak pro mě bylo přínosné vidět a osvojit si práci na sociálních sítích a naučit se pracovat s novými aplikacemi.

Nejvíce se mi líbil způsob komunikace s mou nadřízenou, která byla vstřícná a ochotná se vším mi pomoci, a i všichni ostatní se mi snažili vyjít vstříc. Díky této komunikaci jsem se zlepšila v angličtině a získala potřebné sebevědomí a přestala se bát mluvit.

Ubytování mě mile překvapilo a strava také, poznala jsem jinou kuchyni a jiné lidi.
Ve volném čase jsem cestovala po Maltě a obdivovala krásy této země. Nechybělo ani koupání v moři a návštěva Národního akvária, které mě ohromilo. 
Můj největší úspěch zde bylo uvědomění si toho, co toto místo potřebuje, aby si ho lidé všimli. Poté pro mě bylo hned jednodušší pracovat.

Nejvíce mě překvapilo, že zde lidé jezdí na opačné straně a nic se zde neřeší příliš do detailů.

Stáž se mi moc líbila. Poznala jsem nové prostředí a nové lidi. Jsem moc ráda, že jsem dostala tuto možnost, protože jsem zde na stáži získala mnoho zkušeností, které využiji v budoucnu, hlavně v oblasti marketingu, který mě zajímá. 
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