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Nikola Dvořáková, Librería Tirant lo Blanch, Španělsko
Díky mojí škole OA Praha Satalice a programu Erasmus+ jsem dostala příležitost zúčastnit se měsíční stáže ve Španělském městě Valencie.
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Pracovala jsem v knihkupectví se jménem Librería Tirant lo Blanch, kde se mnou pracovali ještě čtyři další lidé a později přibyl ještě jeden další stážista. Dva stálí zaměstnanci pracovali většinou na prodejně a dva většinou ve skladu.
V první polovině stáže jsem pracovala nejvíce ve skladu. Když dorazilo zboží, otevřela jsem krabice, vyndala z nich knihy a zkontrolovala, zda se obsah dodávky shoduje s přiloženou fakturou. Pak jsem to  zaevidovala. V druhé polovině stáže jsem pracovala více na počítači umístěném na prodejně. Měla jsem za úkol skenovat čárové kódy knih do programu, který mi ukázal, od jaké společnosti byly knihy objednány. Názvy společností jsem psala na papírky a vkládala je do knih, aby je mohli moji kolegové správně zařadit. Dále jsem si vyzkoušela přijímání zásilek na „zásilkovnu,“ seřazovala jsem faktury do šanonů podle abecedy, dávala knihy do správných krabic, podle faktury připravovala zásilku k odeslání, vyřazovala starší knihy z polic ve skladu, aby se tam uvolnilo místo pro ty nové apod.

Díky této stáži jsem se naučila komunikovat i přes jazykovou bariéru a tak nějak porozumět instrukcím ve španělštině. Také jsem měla možnost zlepšit se v angličtině a pořádně si ji procvičit se dvěma mými kolegy, kteří anglicky uměli. Nejdřív jsem si myslela, že jakékoliv začlenění bude obtížné, ale nakonec se mi podařilo navázat i vřelý, téměř až přátelský vztah s jednou kolegyní, přestože anglicky neuměla. 
Ubytovaná jsem byla v bytě, který se nacházel blízko centra, ještě se třemi spolužačkami. Pokoje jsme měly po dvou a byla nám přidělena jedna soukromá koupelna. Celý byt i naše pokoje byly hezké a útulné. Naše stravování zahrnovalo malou snídani, svačinu, ke které byla vždy bageta a nějaké ovoce, a větší večeři, klidně i s polévkou. K večeři byla někdy podávána i tradiční španělská jídla. 
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Měly jsme celkem dost volného času, který jsme většinou trávily tak, že jsme se procházely městem, zašly si na oběd, nebo si jen tak sedly do nějakého hezkého parku. Navštívily jsme například Oceanografic, mořský svět, Bioparc Valencia, místní zoo, nebo okolní pláže.
Myslím si, že tato stáž se opravdu vyplatila taky proto, že jsme měly vše hrazené z grantu - ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky.
Jsem ráda za tuto zkušenost. Je skvělé si na chvíli vyzkoušet, jaké to je žít a pracovat v jiné zemi a poznat jinou kulturu. Valencie je moc krásné město a čas tam jsem si užila.

