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Max Zámorský, Letiště Cork, Irsko

Na svou zcela první stáž jsem letěl do Corku, kde jsem pracoval po dobu jednoho měsíce. 
Děkuji programu Erasmus+ a naší škole, Obchodní akademii Satalice, že jsem se mohl stáže zúčastnit.
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Měsíční stáž jsem strávil u společnosti letiště Cork, kde jsem pracoval ve skvělém kolektivu.
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V celém týmu bylo dohromady 8 pracovníků. Práci jsem měl vždy přidělenou od nadřízeného, který na mě také dohlížel.

Hlavní pracovní náplní bylo podávat informace cestujícím, kteří na letiště zrovna přicestovali, nebo se jim snažit pomoci. Bylo zde mnoho cizinců, kteří si nevěděli rady nebo byli na letišti poprvé. Menší částí práce mi zabrala administrativa. Stáž pro mě měla velký přínos ve zlepšení angličtiny, kterou jsem zde procvičoval každý den. 

Na pracovišti byla skvělá atmosféra. Při komunikaci nebyly žádné problémy a kolegové nám se vším vyhověli.  

S rodinou, do které jsem byl umístěn, jsem byl plně spokojený. Nebyl zde žádný problém a ani jsme nebyli rodinou nijak omezováni. Velmi jsem od rodiny ocenil, že nás vozila na zastávku autobusu potom, co se dozvěděla, jak daleko pracujeme. Co se týče jídla, byl jsem opravdu nadšený. Ráno byla vždy snídaně s velkou svačinou do práce. Když jsme se poté vraceli z práce, byla už vždy připravená večeře. 

Ve všední dny jsem se po práci chodil procházet městem nebo do místního fitness. První víkend jsme společně se třídou navštívili město Cobh, kde jsme šli na exkurzi o Titaniku. Mezi naše další výlety patřila například procházka do Národního parku Killarney nebo zájezd na Cliffs of Moher. 
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Z grantu bylo hrazeno ubytování, stravování, letenky, MHD i kapesné. 

Na stáž jsem byl připraven už před odjezdem. Chodil jsem na online přípravné kurzy, kde jsem se dozvěděl vše potřebné a popřípadě se na nezmíněné informace doptal. Kurzy pro mě byly velmi přínosně a užitečné. 
Stáž v Corku hodnotím velmi pozitivně. Hodnotím hlavně porovnáním s tím, že v prvním ročníku střední školy jsem byl v České republice na praxích a stáž mi v porovnání s nimi přišla mnohem užitečnější. Doporučoval bych každém, aby aspoň jednou zkusil stáž jako dokonalou zkušenost do života.
