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Na stáži jsem byl V Irsku v hlavním městě Dublin, stáž trvala 4 týdny
Na stáž jsem se dostal díky úžasné škole ve které studuju OA Praha a díky Programu Erasmus, který dělá zájezdy na stáže do zahraničí. Velice si toho vážím, protože jsem nasbíral mnoho zkušeností do života a taky jaké to je být sám v zahraničí.
Stáž jsem měl ve Firmě SG Airsoft, firma se převážně zaměřuje na airsoftové zbraně a vybavení pro airsoft. 
Na stáži jsem dělal Inventuru skladu, testoval jsem kvalitu zbraní podle rychlosti a síly jestli nepřesahují přes legální limit v Irsku.
Uploadoval jsem produkty na Internetové stránky firmy přes Shopify. Pomáhal jsem zákázníkům s výběrem vybavení nebo s výběrem zbraní.  
Firma poskytuje Opravu vybavení a zbraní, poskytuje prodej všeho potřebného k airsoftu např. mířidla, zásobníky nebo kuličky do zbraní poskytují také velký výběr zbraní od Novodobých zbraní až po zbraně z Druhé Světové války. 
Pracoval jsem se svým kamarádem ze školy a s jedním zaměstnancem, který mi pomohl porozumět jak prodávat zbraně co všechno potřebuje zákazník vědět a jak práci dělat správně.
Na stáži jsem se naučil plynule komunikovat se zákazníkem v angličtině, o firmě jsem se dozvěděl že je jedna ze tří prodejen. 
Firma každý týden nakupuje zásoby jak už zbraně tak mířidla, vesty, helmy rukavice atd. Pro mně na stáži nového nic nebylo už jsem znal jména zbraní a jak s nimi zacházet.
Znalosti které jsem měl od školy jsem určitě použil, ať je to anglický jazyk nebo  marketing, použil jsem i znalost o zbraní z her které jsem hrál a dokážu říct že tahle práce byla určitě pro mně.   
Atmosféra na pracovišti byla zajímavá vzhledem k tomu, že jsem každý den zkoušel nové produkty, komunikace na pracovním místě byla dobrá, nestalo se že by jsem  se  nebavil se zaměstnancem nebo se zákazníkem, ptal jsem se zákazníka jestli mu můžu pomoct s výběrem a jestli potřebuje něco navíc.
Ubytování bylo příjemné, rodina na mně moc netlačila a cítil jsem se jako doma, stravování bylo v pořádku a chutnalo mi.
Ve volném čase jsečm se pohyboval po městě, pohyboval jsem se hlavně v centru města, ale byl jsem taky ve Phoenix Parku který je velký a krásný a taky zalidněný. 
Jako výlet jsem byl v Dublinské ZOO, kde bohužel všechna zvířata spala nebo nebyla venku, ale i tak jsem si výlet užil a bavilo mně koukat na to jak vypadá zoo v jiné zemi.
Měl jsem hrazený ubytování, stravování, MHD kapesná a letenky od školy za co znovu hrozně moc děkuju. 
Jsem velice rád že jsem se mohl zúčastnit stáže a nabít své zkušenosti. Jsem spokojený protože jsem mohl potkat nové lidi, objevit nové prostředí, povedlo se mi udělat plány do budoucnosti kde bych chtěl podnikat a pracovat.
Můj největší úspech byl když jsem se dozvěděl že bych mohl pracovat v obchodě se zbraněmi protože mám velké znalosti o zbraních takže bych zapadl dobře. 
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