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Kočí Filip - Ronin wear - Španělsko
Byl jsem 4 týdny na krásné stáži ve městě Malaga, které se nachází ve Španělsku. Tuto možnost jsem dostal díky OA Praha a programu Erasmus +. 
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Pracoval jsem ve firmě, která se nazývá Ronin wear. Jde o firmu, která se zabývá prodejem sportovních věcí, které jsou potřeba k bojovým sportům, a sportovního oblečení. Jde o firmu, která funguje jak na online obchodu tak má také kamennou prodejnu.
Mojí pracovní náplní byla z největší části kompletace online objednávek, což zahrnuje přiřazení faktury ke kartičce s identifikačními údaji, následné vyhledání veškerého zboží v regálu, kontrola stavu věcí zda je vše v pořádku a nic není poškozeno nebo rozbito a následně jsem zboží zabalil a předal k expedici. Také jsem často rozřazoval zboží do regálů ve skladu a doplňoval zboží ze skladu do kamenného obchodu.
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Tato stáž mi přinesla nové zkušenosti v oboru skladování zásob a online obchod. Naučil jsem se, jakým způsobem lze vyhotovovat objednávky pro zákazníky a také jakým způsobem lze skladovat, přebírat zboží a třídit. Při konzultaci s panem majitelem jsem se také dozvěděl, jakým způsobem řeší objednávky zásob a jak funguje komunikace s klienty. 

Určitě vidím pokrok v mé španělštině, vzhledem k tomu, že před odletem jsem španělštině nerozuměl, tak nyní jsem schopen říci pár slov a porozumět co se po mě chce.
Ubytování jsme měli v hotelu Barbatuke, který jde ekologickým směrem. Měli jsme krásné pokoje s terasou a zahradu s bazénem. Jídlo by mohlo být lepší, ale vždy jste si něco vybrali. Personál byl velmi přátelský.
Mimo práci jsem zde měl mnoho volného času. S kamarády jsme chodili na pláž anebo na výlety, např. plavba na lodi kolem Malagy. Ale i v samé Malaze bylo spoustu zajímavých míst, jako třeba muzeum Pabla Picassa.
Vzhledem k tomu, že jsme měli z grantu uhrazenou dopravu, tak vůbec nebyl problém jet někam na výlet. Uhrazeno jsme ještě měli ubytování, stravování a letenky.

Před odletem jsme si museli projít jazykovým kurzem OLS, díky kterému jsem zjistil, jak moc dobře umím anglicky a zda mi jdou více slovíčka, gramatika nebo další cvičení.
Jsem rád, že jsem na stáž mohl jet a jsem neskutečně spokojený. V práci jsem se přiučil novým věcem a mimo práci si užil pláže, tepla, moře a pohody. Při loučení v práci jsem dostal nabídku, že pokud někdy přijedu, tak mě tam rádi přivítají jak zákazníka, tak i zaměstnance.
