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 Josef Nejedlý, Cudeca, Česká republika
Pomocí programu Erasmus+ a také díky naší škole Obchodní akademie Praha jsme měli možnost cestovat na měsíční praxe do Malagy ve Španělsku.

V pondělí jsme všichni nastoupili do vybraných firm, v mém případě to byla charitativní společnost Cudeca. Náplň práce v Cudece byl hlavně přebírání oblečení a připínaní cenovek na oblečení a třídění oblečení, aby se do prodeje nedostalo poničené, špinavé nebo nevhodné zboží.
Cudeca prodává hlavně oblečení, ale i knížky, kabelky, náramky i stolní hry. Pracovní kolektiv v Cudece byl bezkonfliktní a velmi ochotný.

Praxe mi přinesla mnoho potřebných a užitečných věcí, například jak se orientovat a manipulovat ve skladu a v obchodě. Naučil jsem se, jak používat pistoli na připínání cenovek, také jak třídit oblečení, které jsou určené do karantény.
 V angličtině jsem se moc nezlepšil, protože mnoho španělů umí jenom základy angličtiny, ale naučil jsem se pár základních vět a slovíček ve španělštině.

Ubytování bylo vystačující s tím, že jsme měli snídaně, obědy i večeře. 
Většinu času jsme po práci šli buď na pláž, nebo do centra Malagy.
Díky programu Erasmus+ jsme měli zdarma ubytování, stravování v hostelu, MHD i letenky.

Než jsme cestovali do Malagy, museli jsme splnit pár testů od Erasmu, přípravných kurzů a online setkání.
Stáž se mi moc líbila a jsem rád, že jsem měl možnost se zúčastnit. Vše bylo bez problému a stáž hodnotím jako velmi užitečnou.
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