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Nicole Runštuková, Paloma Móda, Malaga
Na stáži jsem byla v obchodě s oblečením jménem Paloma Móda, která se nachází v centru Malagy. Díky naší škole OA Praha a programu Erasmus jsem měla tu možnost se podívat do země Malaga, a vyzkoušet si pracovat i v jiném městě s jiným životním prostředím. 

Pracovala jsem v Paloma Módě, kde jsem pracovala s oblečením, nebo jsem se o obchod starala, jako kdyby mi patřil. Musela jsem se postarat o zákazníky a o zboží, které jsem každý den dostávala. Tato společnost jménem Paloma Móda prodává oblečení, kabelky a šperky. Pracovala jsem jen s paní majitelkou, nemá žádné zaměstnance, takže jsem jí velice pomohla.

Kromě toho, že jsem starala o obchod, tak jsem komunikovala se zákazníky a nabízela jsem zboží jak v anglickém jazyce, tak i ve španělském jazyce.

Z hlediska práce mi má praxe přinesla nebát se mluvit a být více pozorná. Naučila jsem se pracovat s Eurem. Také jsem se naučila rozpoznávat hodnoty materiálu a celkového zboží. Vše ve společnosti Palm móda funguje stejně jako u nás v České republice, postupy, práce atd. Jedinou věc, kterou bych ráda zmínila, je taková, že každý Španěl si chodí rád pozdě, což si myslím, že u nás v České republice si jen tak nikdo moc nedovolí. Chodila jsem vždy do práce včas, a tak jsem musela čekat i hodinu, než mi paní majitelka přijede.

V jazyce jsem se zlepšila velice dost… zlepšila jsem se více ve Španělském jazyce, ze začátku jsem nikomu nerozuměla, a teď dokážu udělat vše, kdo mi, co řekne. Dokonce umím říct i smysluplnou větu. 

Ubytování bylo super, moc se mi tu líbilo. Jen jídlu strhávám body, jsem zvyklá jíst jen nějaká jídla, tak jsem se rozhodla tady moc nejíst, jelikož mi jídla nesedla. 
Ve volném čase jsem chodila na procházky a na pláže k moři. Na výletě jsem byla v Granadě, Malboře, také jsem si pronajmula katamarán, byla jsem na zříceninách v centru Malagy a také jsem navštívila kostel v centru.
Měla jsem z grantu hrazené ubytování, stravování, MHD a také i letenky, což mi přijde moc super.

Na stáž jsem se poctivě připravovala, chodila jsem na přípravné kurzy španělštiny, také jsem dělala denně 3 hodiny procvičování anglického jazyka. 

Stáž se vydařila podle mých přání, jsem ráda, že jsem jela, a že jsem se sem vůbec dostala. Povedlo se mi úspěšně pracovat měsíc v obchodě, v jiné kultuře a s lidmi, které jsem ani neznala. Dokázala jsem vždy split vše, o co mě požádali, za to jsem na sebe velice pyšná.

Při oznámení firmě Hecht Motors, že jsem byla na stáži v zahraničí, jsem dostala pracovní nabídku dělat měsíc na účetnickém oddělení.

Mám mnoho skvělých zážitků, které bych vám všem chtěla sdělit, ale rozhodla jsem se, že to neudělám. Zajeďte si sem při první příležitosti i vy, vím, o čem mluvím. Je to tu neskutečně moc nádherné a byla by škoda, kdybyste se sem alespoň jednou nepřijeli podívat.

