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Marek Trnovský, Cudeca, Španělsko
Stáž ve Španělsku, která trvala jeden měsíc, byla velice příjemná. Čas strávený v pobočce jménem Cudeca jsem si velice užil, a to vše díky pouze a jen programu Erasmus+ a škole jménem Obchodní akademie Praha.
Organizace, ve které jsem pracoval, se jmenovala Cudeca. Cudeca. je nezisková organizace, která se zabývá prodejem darovaného oblečení či jiných předmětů. Každodenní pracovní náplň byla: vybalování zboží, příprava cenovek a popisování zboží, označování zboží cenovkami, vystavování nabízeného zboží v prodejním prostoru a doplňování chybějícího zboží.
Praxe mi přinesla celkově získání rozhodnosti při plnění pracovních úkolů, schopnost stanovit priority, vykonávat pracovní činnosti podle jejich důležitosti, začlenění se do pracovního kolektivu a spolupráci s členy týmu.

Ke zlepšení komunikačních kompetencí – porozumění a vyjadřování, mi stáž nejenom přispěla ale i mnohé naučila. 
Ve svém volném čase jsem čas trávil s kamarády na pláži nebo v krásném historickém centru. K procestování celé Malagy mi pomohlo, že jsme měli hrazenou MHD, dále jsme měli hrazené letenky, stravování i ubytování. 
Jsem rád, že se stáž ve Španělsku takto vydařila a doufám, že budu mít šanci si někdy zkušenost zopakovat. Myslím si, že můj největší úspěch bylo ocenění za nejlepšího pracovníka a nabídka práce do budoucna od vlastníka obchodu.
