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Chris Barandun, hotel Maldron, Irsko
Stáž jsem vykonával v Irsku ve městě Dublin po dobu jednoho měsíce.
V krásném hotelu Maldron, se kterým jsem se seznámil, jsem pracoval v části Food and Beaverage. Učil jsem se provozní činnosti, jako je příprava restaurace na otevření, obsluha hostů, kontrola zásob, objednávání zboží, přijímání zboží a jeho uskladňování. Podílel jsem se na sestavování menu a pomáhal při vyřizování objednávek a sledoval provádění plateb zákazníky. Pečlivě jsem se staral o používané nádobí, kontroloval a přijímal zboží na základě příjmových dokladů. Podílel jsem se na sestavování menu. 
Byl jsem vyškolen personálem na zvýšení tržeb. Školení bylo zaměřené na komunikaci s hostem, sebemotivaci, loajalitu k zaměstnavateli. Hlavně pak na to, jak více prodávat a zvyšovat tak tržby restaurace. 
Na pracoviště jsem přicházel včas. Převlékl jsem se do stanoveného pracovního oděvu. Kladl se důraz na hygienu a bezpečnost při práci. Kontroloval a uskladňoval jsem zboží. Každý den musel být pořádek na pracovišti. Prováděl jsem úklid po skončení práce. V tištěné podobě jsem dostal seznam povinností, které jsem musel dodržovat. Všechny dokumenty jsem podepisoval před nástupem na pracoviště. Tím zaměstnavatel snížil nekázeň na pracovišti ze strany obsluhujícího personálu. 
Hlavním cílem Erasmu je zvýšení vyhlídky na budoucí uplatnění na pracovním trhu. Kromě toho bylo vynikající příležitostí si upevnit znalosti cizího jazyka, nabýt sebedůvěry, poznat nové lidi a blíže poznat kulturu dané země. Moje úroveň anglického jazyka se zlepšila.
Ve volném čase jsme chodili v centru Dublinu a navštěvovali zajímavé památky a krásné prostředí.
Měl jsem z grantu hrazeno ubytování, stravování, MHD i letenky.
Před odletem na stáž jsem chodil na přípravné kurzy. Kurzy proběhly v pořádku. Byl jsem moc spokojený s průběhem kurzů a poznatky z nich jsem využil.
Stáž se vydařila na jedničku. Jsem velmi rád za možnost získat praxi a poznat jinou kulturu dané země.
Můj největší úspěch bylo povýšení za měsíc. Snažil jsem se plnit veškeré svěřené úkoly.
Zážitků bylo mnoho, děkuji za možnost!
