Obchodní podmínky Obchodní akademie Praha, s.r.o.  a Obchodní institut (dále jen škola) -  vzdělávací a jazykové kurzy
1.  Kurzu se může zúčastnit student,  který uhradil kurzovné před zahájením kurzu, dle pokynů při objednání kurzu.
Škola si vyhrazuje právo na změnu vyučujícího v průběhu kurzu.
2. Stornování kurzu a neúčast v kurzu - platné pro všechny typy kurzů
Student je povinnen dodržet smluvený termín skupinového kurzu, termíny individuálních výuk.
Při stornování kurzu se uhrazené kurzovné nevrací.
Při neúčasti v kurzu, ať již od jeho zahájení či kdykoliv v průběhu trvání kurzu, nenáleží studentovi žádná finanční ani jiná kompenzace.
Při stornování smluveného termínu výuky ze strany školy bude studentovi nabídnut náhradní termín výuky. 

Individuální lekce v rozsahu 10 až 20 ind. vyučovacích hodin vyčerpá student nejpozději do 6 měsíců. Prodloužení je možné po domluvě s odpovědným zástupcem školy. Pro individuální výuky v rozsahu nad 20 vyuč. hodin je termín jejich platnosti dle domluvy.
3. Odstoupení od smlouvy při zaplněnosti kurzu, zakončení kurzu
a) škola může od smlouvy odstoupit z důvodu zaplněnosti kurzu (v tomto případě je pořadí studentů v kurzu určováno dnem úhrady kurzovného - přednost mají dříve platící studenti. Dnem úhrady kurzu se rozumí datum připsání kurzovného na účet školy, případně datum úhrady v hotovosti). V případě plateb v jeden den mají přednost studenti, kteří se na kurz přihlásili dříve. V tomto případě  bude studentovi,  který neměl možnost se kurzu zúčastnit z důvodu jeho zaplněnosti, vráceno kurzovné v plné výši

b) škola má dále právo odstoupit od smlouvy se studentem, který nedodržuje školní řád, neplní své studijní povinnosti, svým chováním ohrožuje či jinak obtěžuje ostatní studenty nebo svým chováním ohrozí zdraví ostatních studentů, zaměstnanců či pedagogů školy nebo ohrozí majetek či vybavení prostor školy. V tomto případě nenáleží tomuto studentovi žádná finanční ani jiná kompenzace.

4. Ochrana osobních údajů
Škola prohlašuje, že v souladu s platnou zákonnou legislativou budou všechny studentem poskytnuté osobní údaje využity  pro účely poskytované služby. Student nebo jeho odpovědný zástupce podáním přihlášky souhlasí se zpracováním svých osobních údajů, které poskytl škole k využití těchto údajů za účelem uzavření smluvního vztahu a marketingovým účelům školy. Student dále souhlasí s uveřejněním jeho fotografií, pořízených v souvislosti s jeho studiem na škole,  na webových a  dalších propagačních marketingových nástrojích školy. Škola nebude v žádném případě tyto osobní údaje poskytovat dalším osobám či společnostem. Student a jeho zákonný zástupce svým podpisem potvrzují, že se seznámili se Zásadami zpracování a ochrany údajů (uveřejněno na webových stránkách školy). 
5. Student je povinen dodržovat pravidla BOZP a školní řád. Nezletilé studenty je jeho zákonný zástupce povinnen seznámit se všemi pravidly a správného chování v prostorách školy a dbát na jejich dodržování. Škola nenese zodpovědnost za nepřístojné chování studentů (zletilých i nezletilých) v prostorách školy. 
V případě způsobení škody je student/zákonný zástupce povinnen škodu nahradit. 
 Obchodní podmínky jsou platné, aktualizováno 5.4.2019.
