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Tuan Anh Phan, Spar, Irsko

Na své stáži, kde jsem pracoval 4 týdny, jsem byl v Irsku v Dublinu. Cestu a bydlení s pracovním místem mi zajistila škola OA Praha a díky programu Erasmus+.
Pracoval jsem v maloobchodním řetězci jménem Spar, kde jsem si vyzkoušel různé činnosti od obsluhy pokladny přes vybalování zboží a seřazování zboží do poliček po obsluhu zákazníků. Někdy zákazníci dokážou být nepříjemní, ale mnoho stálých zákazníků dokáže zpříjemnit den. Na jedné směně nás bývalo 3 až 4 a prostřídali jsme se vždy na ráno a potom na večer. Komunikace s kolegy na pracovišti bývala pouze při chvilkách, kdy zákazníci moc nechodili.
Z praxí jsem si odnesl nové zkušenosti s lidmi, s tím, jak to funguje v irském obchodě a upevnil si angličtinu. Nejvýraznější rozdíly mezi Českem a Irskem byly ceny.
Jedním z poznatků, které jsem si odnesl ze stáže je, že pokud bych si chtěl otevřít svůj vlastní obchod tak bych musel dodržovat pár věcí. Kontrolovat a plánovat si sám všechny dodávky, vědět nějak tak co mám už objednané a co je dobré zboží, které se prodává velmi dobře.
Před tím, než jsem letěl do Dublinu, moje porozumění nářečí a plynulost vytváření vět nebylo nejlepší, ale díky těmhle zkušenostem dokážou nějak odvodit a porozumět nářečím o něco lépe a vytváření vět je pro mě lehčí.
Moje ubytování bylo skvělé. Moje rodina mě mile přivítala a dávala mi najíst ráno a večer. Nechali mi volnost, ale měli i svoje pravidla, která jsem dodržoval. Lepší rodinu bych si nemohl přát.
Většinu času jsem strávil venku se svými spolužáky a objevovali jsme Dublin. Byli jsme v muzeích, v parcích, a hlavně ve městě blízko Spire monument vysoké 121 m. Také jsme byli na výletě do Howth, kde je krásná oblast. 
Většinu věcí, které bych musel normálně řešit a uhrazovat jako MHD, ubytování, stravování, letenky a i dokonce kapesné mi bylo hrazeno grantem. Takže jsem nemusel vůbec řešit tyto věci. Jen jsem si musel obstarat obědy.
Před tím, než jsem odlétal tak jsem si zkontroloval, svou úroveň angličtiny a také jsem se účastnil přípravy a online kurzů.
V práci nám nabídli, že kdybychom chtěli tak, že můžeme zase jet do Dublinu a pracovat tam na prázdniny za docela dost slušné peníze. Na praxích jsme totiž pochopitelně nedostávali zaplaceno.
Mě se Dublin líbil, i když měl své mouchy a těším se i na další stáže. 
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