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Vojtěch Václavík, Cudeca shop, Španělsko
Před prázdninami v červnu 2021 jsem měl, díky programu Erasmus+ a Obchodní akademií Praha – Satalice možnost absolvovat stáž ve Španělsku. Přesněji se jednalo o malebné město s názvem Málaga. 
Byl jsem přijat dobročinnou organizací jménem Cudeca shop. Jedná se o charitu, kam lidé darují své oblečení, které už nepoužívají a výdělek jde poté na doktory a léky pro starší. 

Na stáži jsem pracoval především ve skladu a připravoval jsem zboží pro prodej v obchodě. Poznal jsem, jak je v obchodě organizovaná práce, kdo má jaké úkoly a jaké činnosti se v něm musí dělat, aby obchod mohl fungovat. 

Ve Španělsku jsem se naučil mluvit s lidmi, kteří neuměli skoro vůbec anglicky, ale také s lidmi, kteří uměli anglicky výborně. Naučil jsem se pracovat i v časovém tlaku nebo pod vlivem stresu, že něco nestihneme, nebo že práci neodvedu dostatečně kvalitně. Naše vedoucí byla ale velmi přívětivá a pokaždé s úsměvem na tváři.

Bydleli jsme v residenci, která byla asi 10 nebo 15 minut chůzí od písčité pláže a měla výhodné umístění nedaleko centra i mého pracoviště. Zda nám byla poskytnuta i strava. 

Kromě ubytování a stravy jsme měli z grantu zajištěné i letenky a také i kapesné. 

Ve svém volném čase jsem poznával okolí a chodil se koupat k moři. Počasí bylo výborné, moře ani nebylo tak studené, přestože jsem jel na stáž v červnu.
Před stáží jsme museli absolvovat přípravu, která nás připravila jazykově, organizačně i na pobyt ve Španělsku. 

Jsem rád, že jsem se stáže zúčastnil. Byla to pro mě přínosná zkušenost jak z hlediska budoucí kariéry tak v osobním životě.
.
