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Kristýna Zouzalová, Sheenas butique, Irsko

Všechno to začalo jedním slunečním dnem na začátku května 2022, kdy jsme následně odletěli do malebného městečka s irským názvem Cork. 
Po celé čtyři týdny v Irsku jsem pečlivě získávala nové pracovní zkušenosti, které mě velmi obohatily. Šlo o práci v obchodě s módními oděvy, které mě zaujaly svým moderním nádechem.

Moje pracovní náplň se týkala provozu obchodu. Byla to komunikace s lidmi, která se vedla pouze v anglickém jazyce. Spousty lidí se ptaly na různé otázky ohledně módních oděvů, zda jim to vůbec sluší a taktéž se jednalo rady, zda si mají vybrané zboží zakoupit, případně ne.
Velmi zábavná byla práce na pokladně, kde jsem měla za úkol evidovat veškeré zákazníky případně zákaznice, kteří navštívili daný obchod s oděvy. Mojí náplní byla také práce na place, kdy jsem měla za úkol od vedení prodejny kontrolovat veškeré zboží, velikosti zboží, zda mají správnou barvu, zda je zboží umístěno na správném místě prodejny… 

Od vedení prodejny až po uklízečky se všichni snažili, abych si svůj pracovní den užila bez problémů. Snažili se, abych porozuměla veškerým věcem, měla dobrou náladu a dokonce mi i někteří jedinci nosili svačinu, což byla paráda!

Zapomněla jsem dodat, že úkol ohledně výloh s oblečením pro mě byl velmi obohacující už jen z důvodu, že na škole jsme se o propagaci učili pouze teoreticky. Ovšem díky programu Erasmus+ jsem měla tu čest dojít od teoretického hlediska do praxe. Díky tomu jsem načerpala nové zkušenosti.
Co mě nejvíce zaujalo, byla moderní pokladna v obchodě, která byla v podobě iPadu. V České republice, případně v okolních zemích dále na východ tuto kasu jen tak nenaleznete. Tím pádem pro mě to byla skvělá zkušenost v tom, že se mě snažili naučit pracovat právě s tímto programem a moderní pokladnou.

Manažerka prodejny se mě snažila naučit co nejvíce věcí ohledně fungování prodejny, nákupu zboží, spravování e-shopu dané prodejny, plánování směn zaměstnanců, pohovorů a jiných obchodních a manažerských dovedností.

Co se týče mluvené formy angličtiny, byla jsem na vysoké úrovni už před stáží. Ovšem irský dialekt je velmi náročný na pochopení a já se snažila hned od prvního dne se přizpůsobit, což se mi postupem času podařilo. Hodnotím tedy svou jazykovou schopnost na velmi dobré úrovni a taktéž cítím zlepšení na dorozumívací složce. 

Ubytovala nás rodina, která měla tři dcery a dva psy. Největší “hitparádou” byli právě ti dva pejsci, se kterými jsem si velmi ráda hrála. Chodili na procházky společně s dalšími členy rodiny a se studenty, se kterými jsem měla dobré vztahy a přátelství, které potrvají na delší časy. 
Bydleli jsme čtyři studenti ze stejné školy na stejném patře, ve kterém byl pro každého připraven ubytovací pokoj, kde byla postel a skříň. Společná byla jedině kuchyně a koupelna.

Ke stravování jsme dostávali základ dne, tj. snídani, svačinu do práce a výborné večeře, které byly velmi bohaté na bílkoviny a sacharidy. Obědy se hradily díky programu Erasmus+.
Erasmus+ taktéž hradil veškeré ubytování, stravování, MHD, kapesné a letenky směr Irsko.

Ve volném čase jsem diskutovala a probírala veškeré zkušenosti, práci s lidmi, společné zážitky a taktéž jsme probírali naše osobní životy. Hlavní náplní mého volného času byla v místní posilovna, kde jsem se zlepšovala a vylepšovala své osobní rekordy.

Na stáž jsem se připravovala na přípravných kurzech, které hodnotím velmi pozitivně. Veškeré zkušenosti jsem z nich využila. Kurzy mě připravily velmi dobře na pobyt ve městě Cork. 

Stáž jsem si velmi užila a nelituji vůbec žádné zkušenosti, co se týče pobytu v zahraničí. Zajímavá byla kultura místních nebo například jejich zvyky. Věřím tomu, že kdybych se případně odstěhovala z “hnízda”, lépe řečeno z České republiky, byla bych na to připravena a mohla bych využít zkušeností díky programu Erasmus+. Za celý měsíc jsem nabyla různé zážitky, nové zkušenosti a vzpomínky, které mi v hlavě zůstanou až do konce života. 
Děkuji všem mým spolužákům a rodině, která nás ubytovala, za velmi skvělé zpříjemnění.
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